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Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александар Вулин изјавио
је данас да су Срби кроз историју увек били на правој страни и да ће тако бити и са
садашњом генерацијом.

  

Вулин је, на свечаној академији поводом 70 година од ослобођења Косовске Митровице
у Другом светском рату, казао да Србе одређују две речи - слобода и дужност и да нема
генерације у историји српског народа која је одбила да брани своју слободу и није
разумела шта је дужност.

  

  

- Већ хиљаду година се пише и памти српско име, српски језик, српско писмо и српска
држава. Хиљаду година Срби памте и није било генерације која је одбила позив да
брани своју слободу и која није разумела шта је то дужност. Е па неће бити ни наша, смрт
фашизму - поручио је Вулин.

  

Вулин је нагласио да Срби никада нису грешили у избору када их је историја питала на
коју ће страну и зато нека већи од нас прате како се Срби опредељују, јер су сигурно на
правој страни, јер су сигурно на страни добра, правде и жовота.

  

Вулин је подсетио да је пре 70 година из Косовске Митровице здруженим снагама
протеран фашизам, запитавши се да ли је фашизам напустио Косово и Метохију, Европу,
свет јер, како је објаснио, фажисам није застава, ознака на рукаву, књижица, чак није ни
једна држава или армија.
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- Фашизам је схватање света у коме је добро и прихватљиво мрзети и убити и ранити,
фашизам је схватање света у коме нема правде у коме се �Боже правде� не би ни
певало, ни говорило, ни сањало - рекао је он.

  

Вулин је истакао да је фашизам јесте када се не зна ко је побио српску децу на реци
Бистрици у Гораждевцу, када за хиљаду убијених Срба постоје само две судске пресуде,
када стотине хиљада протераних особа нема места за повратак.

  

- Фашизам је када се на повратничке куће Срба на Косову и Метохији пуца, када се пале
и пљачкају, фашизам је када се 17. марта пале цркве и манастири који су преживели
1000 година, фашизам је када не знате ко је стрељао жетеоце у Старом Грацку и за то
нема казне - рекао је министар.

  

Да ли је фашизам протеран, отишао и нестао, запитао је Вулин и нагласио да је
фашизам и то када нема казне и када не знате ко је убио Милицу Ракић, када не знате
ко је на малог Боривоја у Косовској Митровици бацио бомбу да би дете са три године
упознало гелере у врату.

  

Вулин је казао да годишњица обележавања ослободјена Косовске Митровице служи да
се "измеримо са сенкама предака", да видимо јесмо ли им дорасли, личимо ли на њих.

  

- Ако не будемо личили на њих, а ко ће желети да личи на нас? Ако не будемо достојни
имена које у славу на њих и успмену носимо ко ће желети да носи наша имена и ко ће
желети да личи на нас - казао је Вулин.

  

(Танјуг)
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